

ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA V PLZNI
Fakulta pedagogická
Katedra psychologie

PROTOKOL O HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE
(Posudek oponenta)

Práci předložil(a) student(ka): **NATÁLIE HURTOVÁ**
Učitelství pro mateřské školy

Název práce: **SEBEPOJETÍ UČITELE V MŠ**

Oponoval(a): doc. PhDr. Jana Miřhová, CSc.

Tématem předkládané bakalářské práce je sebepojetí učitele v MŠ. Problematiku, kterou se autorka zabývá, považuji za velmi aktuální především proto, že sebepojetí učitele na všech stupních škol významně ovlivňuje sebevědomí a sebedůvěru žáků.

Po formální stránce obsahuje práce 47 stran včetně úvodu a seznamu literatury a je rozčleněna na řadu kapitol a podkapitol, které na sebe logicky navazují.

V teoretických kapitolách autorka věcně a s plným využitím literárních pramenů charakterizuje pojem sebepojetí a jeho jednotlivé složky. Dále autorka popisuje roli učitele v MŠ. Součástí teorie je také přehledová studie provedených výzkumů zaměřených na sebepojetí učitele. Tuto kapitolu považuji za velmi zdařilou, protože přehledně a s jednotnou strukturou charakterizuje výzkumná šetření realizovaná našimi i zahraničními autory.

V praktické části autorka jasně a věcně formuluje cíle práce a z nich vyplývající výzkumné úkoly. Dále se v praktické části věnuje charakteristice výzkumného vzorku a užitých metod a prezentuje výsledky šetření. Autorka prokázala schopnost realizovat kvantitativní i kvalitativní výzkum a vyhodnotit výsledky šetření.

K práci mám následující připomínky:

- Výzkumné závěry, které jsou výsledkem dotazníkového šetření, jsou poněkud zjednodušené.
- V teoretické části jsou někdy neúplné citace a gramatické nepřesnosti včetně pravopisných chyb, např. str. 26.

Až na tyto uvedené nedostatky hodnotím práci pozitivně, neboť přináší řadu důležitých poznatků pro výkon role učitele v MŠ. Z tohoto důvodu doporučuji předkládanou bakalářskou práci k obhajobě.

Otázky a náměty k obhajobě:

- Charakterizujte pojmy „sebepoznání“, „sebehodnocení“ a „seberealizace“.
- Jaký je vliv kladného sebepojetí učitele na děti?

Navrhované hodnocení: *velmi dobře*

Datum: 1.8. 2023

Podpis:

Doc. PhDr. Jana Miřhová, CSc.

Kopie souhlasí s originálem

Západočeská univerzita v Plzni
Fakulta pedagogická
katedra psychologie
Klatovská 51, 208 04 Plzeň 1
P.O.Box 314 tel. 377 066 371